

Москва
Театр «Геликон-опера»

Сюрпризы от «Геликон-оперы»

Оперой «Кармен» Жоржа Бизе откроет сегодня новый сезон Московский государственный театр «Геликон-опера», отметивший в прошлом году свое десятилетие. Осуществил постановку художественный руководитель театра, режиссер Дмитрий Бертман. Событием нового сезона обещает стать презентация клуба «Друзья Геликона». В числе его почетных членов певица Галина Вишневская и Рената Скотто, заместитель министра культуры РФ Наталья Дементьева и виолончелист Мстислав Ростропович. В конце сентября солисты «Геликон-оперы» пригласят слушателей на вечер, посвященный Джузеппе Верди. В этом сезоне московскому театру предстоит гастроли во Франции и Испании.

Известия, - 2000, -
- 21 сент. - 10

Марина ХРОМОВА